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Bejelentő megírta, hogy autoimmun megbetegedése 

miatt a kezelőorvosa nem ajánlotta a Covid-19 

védőoltás felvételét számára, mert kiszámíthatatlan, 

hogy a szervezete milyen immunválaszt adna az 

oltóanyagra. A jelenleg hatályos szabályozás szerint 

azonban, védettségi igazolványt nem kaphatnak azok, 

akik nem estek át a betegségen, és egészségügyi okok 

miatt az oltást sem kaphatják meg. Bejelentő azt 

kifogásolja, hogy számos szolgáltatás igénybevételétől 

fog elesni, jóllehet az oltást önhibáján kívül nem 

kaphatja meg. 

 

lezárt 

 

Az ügyben megkeresett Belügyminisztérium, Operatív Törzs Ügyeleti 

Központja (a továbbiakban: Operatív Törzs) a közérdekű bejelentésben 

foglaltakat megvizsgálta. Megírta, hogy a koronavírus elleni védettség 

igazolásáról szóló 60/2021. (II. 12.) Korm. rendelet 1. § alapján a védettség 

igazolására az jogosult, aki a COVID-19 betegségből a rendeletben 

meghatározott időn belül felgyógyult, vagy az Európai Unióban, illetve a 

Magyarországon engedélyezett és a lakosság oltására felhasznált COVID-

19 oltóanyaggal - a rendeletben foglalt kivételektől eltekintve - 

Magyarország területén koronavírus elleni védőoltást (a továbbiakban: 

oltás) kapott.  

Az oltások célja, hogy az emberek védelmet szerezzenek a COVID-19 

fertőzés ellen. A minél nagyobb számú beoltott pedig olyan közösségi 

immunitást jelent, amely megelőzi a járvány további terjedését, annak újbóli 

kitörését. A védettségi igazolványhoz kapcsolt korlátozások alóli 

mentességek tehát azokat az embereket is védik, akinek nincsen immunitása 

a koronavírus ellen, lévén ezek az emberek is fertőződhetnek és fertőzhetnek 

másokat. Ezek az intézkedések védik az egyént, illetve a közösséget is. A 

beadvány szerint egyes autoimmun betegek túlzott kockázatot vállalnának 

az oltás beadatásával, mivel az számukra esetlegesen ismeretlen reakciót 

váltana ki a szervezetükben. Az Operatív Törzs álláspontja szerint, az ilyen 

típusú betegek, nem csak az oltás beadatásával vállalnak túlzott kockázatot, 

hanem azzal is, ha olyan szolgáltatásokat vesznek védettség hiányában 

igénybe, ahol kiteszik magukat fertőzésnek figyelemmel arra, hogy aki már 

oltakozott, az is fertőzhet másokat. Ebből fakadóan a védettségi 

igazolványra vonatkozó jelenlegi szabályok nem csak az oltottakat, hanem 

a védettséggel nem rendelkezőeket is védik, összességében a közösséget 

szolgálja.  

Az Operatív Törzs tájékoztatást adott arról is, hogy napirendi pontként 

szerepel előttük az önhibáján kívül - akár egészségügyi okok miatt - nem 

oltható személyek korlátozások alóli mentesítésének kidolgozása. 

 
 


